

提供便利服务 及时纾困解难 我省多措并举助力科技企业开复工

本报讯 记者孔爱群报道 拜澳泰克生物医学是一家主要从事以干细胞、体细胞及基因工程技术为基础的细胞再生医学研发型企业。疫情期间,因部分原料进口受阻,导致干细胞业务无法正常开展。我省有关部门了解情况后简化审批手续,给予立项支持,快速下拨专项资金300万元,保障企业及时复工复产。眼下,企业科学家团队已全力投入核酸检测试剂盒及相关产品科技研发和生产中。

疫情对企业科技创新投入带来的影响,我省及时下达2020年度第一批省本级科技计划资金,其中支持企业资金占到八成。对受疫情影响、出现临时生产经营困难,之前又承担省产业(创业)投资引导基金科技直投项目的中小企业,暂缓催还其到期资金,并视情况予以利息部分或全部免除。及时了解首批复工复产科技企业疫情防控和生产经营情况,第一时间向省科技重大专项项目承担单位拨付专项资金,目前,这些企业已有序复工复产。

我省对职工医保单位缴费部分实施减半征收

本报讯 记者徐铁英报道 3月10日,省医保局、省财政厅、国家税务总局辽宁省税务局联合下发《关于阶段性减征职工基本医疗保险费的通知》,为切实减轻企业负担,全力支持企业复工复产,对职工医保单位缴费部分实施减半征收,职工个人缴费部分及企业缴纳的生育保险费仍按现行政策缴纳。

基金收支中长期平衡的前提下,对职工医保单位缴费部分按以下期限实施减半征收:统筹基金累计结余可支付月数大于6个月的,减征期限不超过5个月;可支付月数小于6个月且预计年底前可支付月数达到3个月的,减征期限不超过3个月。实施减征期间,不影响参保人享受当期待遇,职工医保个人账户划入政策保持不变。

确保粮食外运 “大动脉”畅通

为确保东北粮食外运外销“大动脉”畅通,中国铁路沈阳局集团有限公司积极与地方政府和企业对接运输需求,今年以来,累计发运粮食732万吨,同比增幅15%。今年以来,铁路部门日均发运粮食1771车,同比日均多装201车,增幅达13%。2月份以来,南方部分地区饲养业所需的饲料一度告急,沈阳局集团公司统筹运力、人员、设备等,开行散粮专列,畅通粮食运输“入关”通道。



沈阳213个亿元以上项目实现开复工 预计本月底全市开复工亿元以上项目464个,高于去年同期15.7%

本报讯 记者金晓玲报道 3月10日,记者从沈阳市政府获悉,截至目前,沈阳市213个亿元以上项目实现开复工,预计到本月底,全市开复工亿元以上项目将达464个,高于去年同期15.7%。

体责任,推进项目精准有序复工。市区两级成立项目开复工指挥部,全市210位市区两级领导干部“一对多”帮扶1089个项目,及时形成问题清单和任务清单,实行动态管理、销号管控。

华晨宝马、远大铝业等580余家项目单位提供口罩约800万只;用工保障方面,为735家单位免费发布岗位招聘信息2964个,意向招聘23303人;物资运输方面,为运输车辆办理绿色通道通行证3129个,运送职工92.79万人次;政策落实方面,梳理归纳国家、省出台的55项政策、114条具体政策措施,组织100余家企业、项目进行申报和争

速读

★ 我省近日开展“向逆行者学习 为奉献者致敬”关心关爱一线医务人员和社区工作者家属主题志愿服务。服务对象为支援湖北和参加本地疫情防控一线医务人员家属、一线城乡社区工作者家属。服务内容,在疫情防控期间主要帮助提供防控知识、清洁消毒、物资采购、医疗咨询、社工支持等关爱保障服务。

不失时机抓生产 不误农时备春耕 努力打好春季农业生产第一仗

(上接第一版)三要坚决完成好中央部署的重大任务,要梳理政策、精准分类,高质量完成脱贫攻坚任务,要加强扶贫项目监管,规避各类风险,要结合乡村振兴,推动实现共同富裕。四要抓好中央支持东北振兴重大项目建设,站在讲政治的高度,切实把辽宁大唐国际阜新煤制天然气项目建设成为带动地方经济社会发展的好项目,进一步推动谋划好上

深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神 统筹推进疫情防控和经济社会发展确保完成全年目标任务

调研中,唐一军强调,做好今年“三农”工作特别是春季农业生产工作意义重大。要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,统筹推进疫情防控和经济社会发展,着力抓好“三农”工作。一年之计在于春,时令不等

下游,协调解决好前后端,推动项目早日建成投产、达产达效,努力实现预期目标。省领导廖建宇、张福海参加调研。

精准施策靶向发力 精细推进定向服务 加快建立与疫情防控相适应的经济社会运行秩序

(上接第一版)把各类企业一个企业一个帮扶到位,把各项政策一项一项落实到位,把各项工作一项一项抓实到位,全力稳就业、稳投资、稳外贸,畅通资金链、供应链、产业

链,狠抓重点企业、重大项目、重要税源,一企一策落实措施,量身定制推动发展。各级干部要扑下身子、深入一线,聚焦难点堵点,采取有效措施,为企业排忧解难。要真抓实干、埋头苦干,以干事创业的好劲头干出经济社会的好势头。

省领导陈向群、陈绿平、崔桂林出席会议并讲话。

凝聚正能量 奏响最强音

本报讯 记者王笑梅报道 面对突如其来的新冠肺炎疫情,我省新闻媒体及广大新闻工作者主动担当、不畏艰险,迅速投入到抗击疫情第一线,用文字和镜头记录社会各界同舟共济、共克时艰的历史时刻,为坚决打赢疫情防控阻击战营造了良好舆论氛围,奏响“疫”最强音。

辽宁日报还创新传播形式,坚持移动优先,针对疫情防控,制作生产了包含文字、图片、短视频在内的聚合性新闻产品,第一时间在新媒体平台发布。在省委宣传部指导下,辽宁日报自主开发“抗击疫情 辽宁进行时”实时动态应用程序,及时发布省内及国际国内最新疫情动态、权威公告、各地抗击疫情行动等,访问量达3200余万人次,打造“24小时‘不落幕’的新闻发布会”。

3月10日我省无新增新冠肺炎确诊病例

本报讯 记者王敏娜报道 3月11日,省卫生健康委通报,3月10日零时至24时,我省无新增新冠肺炎确诊病例。新增1例治愈出院病例,为大连市确诊病例。全省累计报告新冠肺炎确诊病例125例,治愈出院111例,死亡1例。

目前,我省有13名确诊患者在院治疗,其中有12人在沈阳、大连、锦州3个省集中救治中心治疗(沈阳中心3人、大连中心7人、锦州中心2人),1人在朝阳市定点医院治疗。13名在治患者中,重型病例1例,危重型病例1例。

“大连造”全自动口罩生产线火速上岗

本报讯 记者杨丽娟报道 3月10日,大连智云自动化装备股份有限公司装配车间内,工作人员正在对口罩生产线各个模块进行紧张调试。“第一条生产线昨天交付客户,今天就已投产。正在调试的3条生产线明天将发给大连和北京的客户。”公司负责人介绍。

疫情发生后,智云公司利用自身技术优势,决定临时转产国家急需的防疫物资,在市、区相关部门的大力支持下,展开全自动口罩生产线的设计研发工作,仅用一周时间便完成日产10万至12万只口罩生产线的研发设计。

2019年全省食品抽检合格率97.87%

本报讯 记者赵超报道 3月11日,省市场监管局公布2019年度全省食品安全监督抽检(国家级)结果,去年全省共抽检食品9558批次,检出不合格食品204批次,总体不合格率为2.13%。

从品类看,冷冻饮品、糕点、炒货食品及坚果制品不合格发现率分别为5.88%、5.43%和5.08%,居前三位。从业态看,批发市场不合格发现率最高,为4.76%。

2月份辽宁CPI同比上涨4.9%

本报讯 记者唐佳丽报道 3月11日,国家统计局辽宁调查总队发布调查数据显示,2月份,全省居民消费价格(CPI)同比上涨4.9%,涨幅比上月回落0.6个百分点。

2月份,我省CPI环比上涨0.5%,涨幅比上月回落1.3个百分点。其中,食品价格上涨19%,非食品价格上涨1%。